

2010年含能材料与钝感弹药技术学术研讨会

主办单位：中国工程物理研究院化工材料研究所

中国兵工学会爆炸与安全技术专业委员会

北京理工大学爆炸科学与技术国家重点实验室



2010年含能材料与钝感弹药技术学术研讨会圆满结束

2010年9月19日至20日，“2010年含能材料与钝感弹药技术学术研讨会”在四川成都温江隆重举行。

本次会议由中国工程物理研究院化工材料研究所与中国兵工学会爆炸与安全技术专业委员会、北京理工大学爆炸科学与技术国家重点实验室联合主办，并由化工材料研究所承办，南京理工大学化工学院等单位协办。

中国科协书记处书记冯长根、董海山院士、朱建士院士、南京理工大学原校长徐复铭教授，中国兵器科学院李晋庆副院长，中国兵工学会许毅达副秘书长等知名专家应邀出席了会议。来自全国各大专院校、科研院所、军工企事业单位的200余位科技工作者参加了学术交流。

大会开幕式由长江学者、北京理工大学黄风雷教授主持，中国科协书记处书记冯长根向大会致辞。大会名誉主席、中国工程物理研究院院长赵宪庚发来书面致辞。

本次研讨会受到了国内含能材料领域专家学者的重视，大会共收到国内军工企事业单位、科研院所和高校等专家学者的论文123篇，收录会议论文集96篇。在大会闭幕式上，经大会学术委员会专家严格审查评选出9篇优秀论文，董海山院士向大会宣读了获奖者名单，专家们向获奖者颁发证书，相关参会单位的领导发表了讲话，对大会的圆满成功表示了热烈祝贺。

本次研讨会的顺利召开，为我国含能材料与钝感弹药技术及相关学科领域的专家、学者开展学术交流搭建了一个良好平台，增进了相关单位的合作与交流，有力地推动了我国含能材料与钝感弹药技术及相关学科快速发展。



大会名誉主席、
中国科协书记处书记
冯长根向大会致辞



大会执行主席
黄辉研究员
向大会致欢迎辞



大会会场一角